
Aikuisväestön mielipiteet 
turkiskasvatuksesta 2019

6.5.2019
Taloustutkimus

6.5.2019 Väestökysely 2019



▪ Puhelinhaastattelut 22.4-2.5.2019

▪ Väestöä (15-79 –vuotiaat) edustava otos

▪ Haastatteluja 1003 kappaletta

▪ Menetelmä: telebus

6.5.2019 Väestökysely 2019
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Suhtautuminen turkisten käyttöön ja turkiseläinten kasvatukseen sekä 
tiloille luvatta tunkeutumiseen ja eläinten kuvaamiseen
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Miten suhtaudutte luonnonmateriaalien
käyttöön vaatetuksessa?

Yli 50 prosenttia maailman
turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista.
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla

turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen...

Yleensä pimeällä tapahtuvassa
tuotantoeläintilojen salakuvauksessa eläimet

säikkyvät vieraita ihmisiä ja voimakkaita
valoja. Suhtaudutteko salakuvaukseen...
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Miten suhtaudutte luonnonmateriaalien käyttöön vaatetuksessa?
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Yli 50 prosenttia maailman turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista. Suhtaudutteko 
suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen...
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Yleensä pimeällä tapahtuvassa tuotantoeläintilojen salakuvauksessa eläimet säikkyvät 
vieraita ihmisiä ja voimakkaita valoja. Suhtaudutteko salakuvaukseen...
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